Олімпіадні завдання з математики для 4 класу
2015-2016 н.р. 

1. Дай відповіді на запитання.                                                                            7 б.
● Чи існує квадрат, площа якого дорівнює його периметру? ___________________

● До даного двоцифрового числа ліворуч приписали цифру 5. На скільки при 
    цьому  збільшилося число?_____________________________________________
   ● У скільки разів швидше рухається кінець хвилинної стрілки, ніж кінець
        годинної стрілки?____________________________________________________
   ● Яка геометрична фігура не має кутів ? ___________________________________
   ● Який компонент арифметичної дії знаходять множенням?__________________ 
● Продавець :  “Спочатку заплати 
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 вартості килима та й 
  забирай товар. “  Покупець погодився. Яка вартість килима?  _________________
  _____________________________________________________________________
● Скільки ніг у 5 павуків? ________________________________________________
2.Знайди значення виразів без виконання письмових обчислень.                 6 б.
   а) (3445 ∙ 4 – 498 ) ∙( 765 – 765) =_______
   б)  238 – ( 237 ∙ 24 – 23 ∙ 237 ) = _______
   в)  475 + 9379 : 83 ∙ 0 = _______________
3. Розв’яжи задачу.                                                                                                 4 б.
Цього  року нашому рідному місту виповниться 241 рік. У якому році криворіжці відсвяткують 350 - річчя свого міста? 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


4.Поміркуй і дай відповідь на запитання.
6 б.
Ігор, Василь  і  Назар посіли на олімпіаді з математики  І, ІІ і ІІІ місця.  Василь зайняв не І,  а Ігор - не ІІІ місця.  Назар посів не ІІ , а Василь - не ІІІ місця.  Яке місце посів кожен з хлопчиків?                                                                      
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


5. Розв’яжи задачу геометричного змісту.                                                      6 б.
Ігровий майданчик у парку  довжиною 18 метрів і шириною 9 метрів збільшили по довжині на 8 метрів і по ширині на 11 метрів. Дізнайся, на скільки  збільшилася  площа ігрового майданчика?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


6. Постав замість крапок найменування величин так, щоб рівності були правильними.                                                                                                             5 б.

    9 м – 6  ...  = 8 м 94 см ;                           13 ц 65 кг + 1  ...  = 23 ц  65 кг;

    8 т 540 кг + 4  ...  = 8 т 940 кг ;                 6 м 60 см -  6  ... =  6 м
   120 грн – 120 … = 118 грн 80 к.;
7. Розв’яжи задачу.                                                                                                6 б.
З  9  ранку до 11 години вечора потяг має подолати 1082 км.  864 км він рухався зі швидкістю 72 км/год. З якою швидкістю він повинен рухатись решту шляху, щоб прибути в пункт призначення вчасно?                                                  
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